



Перед судом предстанет местный житель применивший насилие в отношении представителей власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 30 – летнего В. Т.. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 18 апреля 2016 года, в дежурную часть ОМВД России по городу Майкопу поступило сообщение от женщины о том, что ее сожитель выбивает входную дверь. По указанному адресу прибыл участковый уполномоченный полиции ОУУП И ПДН Отдела МВД России по городу Майкопу, где обнаружил, что гражданин Т., находясь в состоянии алкогольного опьянения, пытается сломать входную дверь квартиры.

На законные требования сотрудника полиции прекратить противоправные действия, Т. умышленно нанес последнему один удар кулаком в область лица, чем причинил представителю власти телесные повреждения.

Следственными органами собрана достаточная доказательная база и в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Адыгея

21 Июня 2016

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1048524>